Lista IV de Exercicios de ICC1

Pseudocadigo

1. Faga um algoritmo que receba um numero inteiro positivo n e calcule:
a) n!
b) Somatorio de 1 até n

2. Chico tem 1,50 metro e cresce 2 centimetros por ano, enquanto Zé tem 1,10
metro e cresce 3 centimetros por ano. Construa um algoritmo que calcule e
imprima quantos anos serao necessarios para que Zé seja maior que Chico.

3. Em uma eleicao presidencial existem quatro candidatos. Os votos séo
informados através de codigos. Os dados utilizados para a contagem dos votos
obedecem a seguinte codificagao:

-1,2,3,4 = voto para os respectivos candidatos;
- 5 = voto nulo;
- 6 = voto em branco;

Elabore um algoritmo que leia o cédigo do candidato em um voto. Calcule e
escreva:

- total de votos para cada candidato;
- total de votos nulos;
- total de votos em branco;
Como finalizador do conjunto de votos, tem-se o valor 0.

4. Faca um algoritmo que encontre o primeiro multiplo de 11, 13 ou 17 ap6s um
numero dado.



